



A PAULIK KFT INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI POLITIKÁJA

A PAULIK KFT tulajdonosainak elsődleges célja, hogy a társaság kiegyensúlyozott módon, hosszútávon, eredményesen működjön, melynek legfontosabb feltétele az érdekelt felek igényeinek és elvárásainak következetes teljesítése, a megrendelők megelégedettsége.

Mind a társaság vezetése, mind a munkatársak elkötelezettek a megrendelők igényeinek és elvárásainak teljesítésére. Törekvésünk, kiváló minőségű, magas szakmai színvonalú *európai fa-, síkrakodólap-, egyedi raklapok gyártása.*

A társaság minden tulajdonosa és munkatársa, tevékenysége során szakmailag magas szinten, körültekintően, lelkiismeretesen, a vonatkozó előírásoknak és szakmai irányelveknek mindenben megfelelően, legjobb tudása szerint, tisztességesen jár el. Céljainkhoz tartozik, hogy szolgáltatásainkat gyorsan, pontosan és rugalmasan teljesítsük.

Társaságunk vezetése elkötelezett:

- a vevői megelégedettség és kedvező külső megítélés folyamatos javításáért
- a társaság működésére vonatkozó jogszabályi és egyéb követelmények teljesítésének betartásáért
- a veszélyek kiküszöböléséért és a munkavédelmi kockázatok csökkentéséért
- a munkavállalókkal és a munkavédelmi képviselőikkel folytatott konzultációért
- a biztonságos és egészséges munkakörülmények biztosítására, a munkával kapcsolatos sérülés és egészségkárosodás megelőzéséért

Ennek érdekében éves rendszerességgel felülvizsgáljuk és értékeljük a kockázatainkat és a nem megengedhető kockázatot jelentő veszélyforrások bekövetkezési valószínűségének vagy hatásának csökkentésére intézkedéseket léptetünk életbe.

Elkötelezettek vagyunk az integrált irányítási rendszer működése és folyamatos fejlesztése iránt.

Ennek érdekében kitűzött céljaink megvalósulását, folyamatainkat, az integrált rendszer eredményességét folyamatosan figyelemmel kísérjük, átvizsgáljuk, amely alapul szolgál az új célok kitűzéséhez. A fenti célokat szolgálja társaságunknál az **MSZ EN ISO 9001** és az **MSZ ISO 45001** szabványok szerinti kiépített integrált irányítási rendszer.

Nyíradony, 2020.07.01.

Paulik Zsolt
ügyvezető